
 

  

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEME-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M. A. GIRODET 1 

 

CM2-ACP6- Fiche élève **             Date : ……………          Prénom : …………………  

Consigne : Lis silencieusement le problème. 

Un dimanche, Monsieur et Madame Langlois vont à Rennes avec leurs trois enfants :  

Léa, 13 ans, Célia, 10 ans et Mathis, 7 ans. Ils visitent l’Espace des Sciences. 

Problème 1 

La famille Langlois décide d’aller à la salle Eureka, à la salle de la Terre, au Labo de Merlin et au 

Planétarium. Combien la famille Langlois va-t-elle dépenser au total ? Choisis le tarif le moins cher. 

 

Je réponds : ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

J’explique ma réponse : …………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

Problème 2 

La famille Langlois décide finalement de ne pas aller au Planétarium. Combien vont-ils payer ? 

 

Je réponds : ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

J’explique ma réponse : …………………………………………………………………………………………………………………….. 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

Problème 3 
 
La famille Langlois décide d’aller à la séance de 14h30 au laboratoire de Merlin. Ils s’asseyent et il ne 

reste plus que 3 places disponibles. Combien de places étaient occupées avant leur entrée dans le 

laboratoire ?  

Je réponds : ………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

J’explique ma réponse : ………………………………………………………………………………………………………………….. 
 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

 

       

 


